Читайте

сегодня

в номере:

- · Ovean smo mup gememba
- Армейский экспресс
- Nampuomusecui epecmulare
- Весенний праздничный концерт
- Lens maragara uzbupamera

Океан—это мир детства

Во Всероссийский детский центр можно попасть, не только купив путевку, но и бесплатно. Есть большое количество смен, на которые приглашают детей за определенные успехи и награды. Так 12 января, во Всероссийдетском центре «Океан» стартовала образовательная смена «Приморский интеллект». На нее ребята попали за участие в районном этапе олимпиад по различным предметам. Эта смена собрала более 500 одарённых школьников. Программа смены была традиционно насыщенная и интересная, она предусматривала не только занятия в школе и



предметные олимпиады, но и различные творческие мероприятия: зимний кубок КВН, литературный инсайт "Внешкольный формат", выставку дополнительного образования "Дальний Восток – край будущего" и другие мероприятия.

Свои счастливые дни я провела в самой крупной дружине - «Бригантина». Всего таких дружин в лагере четыре, каждая имеет свои особенности, истории и легенды. Богатая инфраструктура лагеря включает в себя не только дружины, но и различные спортивные места. Поездка была очень интересная, я думаю, что все, кто попал в ВДЦ «Океан», обрели чуточку чего-то нового и интересного, а самое главное - обрели новых друзей. Пребывая там, я сделала для себя открытие: "Океан" - это добро. И все без исключения, кто находится в этом лагере, обладает массой положительных качеств. У таких людей можно научиться многому и по-

лезному.



Живи! Твори! Мечтай!

Уроки в классической школе проходили очень интересно, получить плохую оценку там почти невозможно. Учителя, несмотря на большой разнобой тем, находили пути решения этой проблемы. Пребывание в лагере всероссийского уровня - это очень интересно и даже ново. Все, кто был здесь, понимают, что в этом месте собрались лучшие из лучших! Это то место, о котором забыть невозможно, да и не стоит забывать. ВДЦ «Океан» - это отличное место для отдыха, море веселья, незабываемые приключения, познавательные игры и мероприятия, замечательные вожатые и дружелюбные ребята. Океан-это мир детства.

. • Косенкова Ирина ученица 9-«Б» класса



Патриотический фестиваль.



Последние восемь лет в нашей стране принято каждый год посвящать той или иной актуальной сфере для привлечения к ней общественного внимания. Так, грядущий год президент страны объявил выставкой достижений Фонда кино. Основная цель этой задумки — увеличение выпускаемых в России кинофильмов и продвижение киноискусства в регионы страны. Конечно же, в учреждениях культуры и школах будут проводить не только тематические концерты, но и показы экранизаций лучших произведений

русской классики.

Ко Дню Дня защитника Отечества 18февраля в нашей школе в рамках недели военнопатриотического воспитания прошел фестиваль «Поющие киноленты». В программе фестиваля были песни из кинофильмов, сюжет которых раскрывает образ настоящих защитников Родины, кем бы они ни были: военными или гражданскими людьми, взрослыми или детьми. Участие в концерте приняли ученики 5-11 классов, все они, исполняя песни со старанием, чтобы всем понравилось. Так, мальчишки 9 «А» класса хорошо и уверенно выступили со своей песней «Погранзастава». «Ах, эти тучи в голубом! Напоминают море», - мелодично пела ученица 9 «Б» класса Катя Луцук. Ученица 10 «А» Новикова Катя



Екатерина Новикова, ученица 10- «А» класса

исполнила песню «Ты и я», рассказав в ней красивую историю любви на войне. Все участники концерта очень старались, и нужно сказать, что многие песни были исполнены на очень высоком уровне.

Для зрителей этот концерт был не только увлекательным, но и достаточно познавательным, ведь можно было узнать о фильме, в котором звучала эта песня. Несмотря на технические неполадки, фестиваль прошел хорошо. Хотелось бы побольше таких интересных мероприятий.

Армейский экспресс.

Как интересна и разнообразна школьная жизнь! В школе не так-то просто уследить за потоком событий,

но самые интересные и важные запоминаются надолго.

На кануне Дня Защитников Отечества в школе прошел «Армейский экспресс» - соревнование, включающее в себя как физические, так и умственные способности. Учащиеся пробегали дистанцию, прыгали в длину, разгадывали кроссворд, на скорость одевали товарища в военную форму и даже перебинтовывали голову раненого бойца! Каждое новое задание раззадоривало дух команды, так как исход соревнования был совершенно непредсказуем. «Армейский экспресс» дал отличную возможность заявить о себе как о сплочённом коллективе, насладиться спортом и хорошо провести время с одноклассниками.

Сердюк Анастасия, ученица 6 - «Б» класса



Весенний праздничный концерт.

8 марта — Международный женский день, праздник весны и внимания к женщинам и девушкам. 8 марта — первый весенний и по-настоящему нежный праздник. В этот прекрасный день мы поздравляем наших мам, бабушек и сестер с Международным Женским Днём.

Стало доброй традицией накануне этого праздника чествовать и принимать гостей в нашей школе, и этот год был не исключением.



3 марта в актовом зале нашей школы прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню.

Перед началом концерта с поздравительной речью выступил директор нашей школы, который от имени всего руководства поздравил всех женщин с весенним праздником. Самый значимый и весенний праздник для многих женщин просто обязан быть веселым и запоминающимся, поэтому ученики всей школы подготовили праздничные выступления для своих мам, бабушек, сестер и, конечно же, учителей, чтобы выразить им глубокую любовь, благодарность и уважение. Ребята читали стихи, пели и танцевали под народные и современные мелодии.

Открыл наш праздничный весенний концерт 5 «А» класс, исполнив замечательный «Снежный вальс».

В концертной программе приняли участие ученики 1-11 классов, а тематика выступлений была самая разнообразная: это были и замечательные лягушата из 1 «в» класса, и серьёзный 1 «б» с песней «Крейсер Аврора», но в основном все композиции были очень задорными и увлекательными. Ученик 4 «г» класса Усманов Минкаил прочитал замечательное стихотворение «Молитва матери», а ученица 2 «б» класса Васильева Арина спела песню «Модница», в которой рассказала о том, как она любит примерять мамины наряды. Замечательно танцевали девчонки из 5 «а» класса, о своей любви к папе рассказала ученица 6 «б» класса Алексеенко Катя в песне «Папина дочка», а Подолько Валерия из 8 «б» спела о первой влюблённости в песне «Ты тормоз, Вася». Учащиеся 2 «а» и 3 «в» классов порадовали своих мам танцем. Были в концерте и номера, где учащиеся старших классов пели со своими маленькими друзьями из начальной школы. Так, ученица 11 «а» класса Виктория Мягкая исполнила песню «Гномики» вместе с учащимися 2 «б» класса, а ученик 8 «в» класса Максим Сирота порадовал зрителей замечательной песней «Россиянка», а помогали ему учащиеся 3 «а» класса. Ещё много хороших номеров было в концерте, каждый класс подготовил номер, чтобы порадовать своих мам, поздравить их с праздником. Ну а завершился концерт выступлением учащихся 10-11 классов с хореографической композицией «Неожиданная встреча» и песней ученика 11 «а» класса Сутункова Артёма «Сумашедшая».

Концерт всем очень понравился, он не оставил никого равнодушными, все громко аплодировали, подпевали знакомые им мелодии, и ушли в праздничном настроении.

День молодого избирателя.



В декабре 2007 года было принято постановление ЦИК России «О проведении Дня молодого избирателя», в соответствии с которым он должен проводиться в субъектах Российской Федерации каждое третье воскресенье февраля.

Так, в нашей школе в рамках Дня молодого избирателя членами избирательной комиссии были проведены занятия по избирательному праву и избирательному процессу органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, где нам рассказали о важности выборов, о работе избирательной комиссии и о наших правах. А итогом этого занятия стала встреча с депутатом Законодательного собрания Приморского края Сопчуком Сергеем Андреевичем.

10 февраля 2016 года в Администрации Ханкайского района собрались школьники всего района, учащиеся 10-11 классов, чтобы послушать депутата, ну и, конечно же, задать свой вопрос.

В начале встречи мы услышали об истории выборов, ведь выборы являются одной из наиболее распространенных форм участия граждан в общественно-политической жизни страны. Затем Сергей Андреевич задавал нам некоторые вопросы, касающиеся данной темы, он спрашивал: «Во сколько лет гражданин Российской Федерации может голосовать на выборах?» «В каком году состоялись первые выборы президента России?». Все дружно отвечали, ну, а вскоре и сама публика начала задавать вопросы.

Оказалось, что в нашем районе проживает очень неравнодушная молодёжь. Мальчишки из центральной школы интересовались благоустройством спортивных площадок на территории образовательного учреждения, а ребята из некоторых сел спрашивали о том, будут ли закрываться школы, ведь учеников очень мало, так же был затронут вопрос и о едином выпускном, который планируют провести в этом году. Школьники интересовались, будут ли ремонтировать дороги в нашем районе и мост, строительство которого не закончено, как обстоят дела в культуре и образовании, и даже как начать свой бизнес. Таким образом, встреча получилась насыщенной и интересной, ни один вопрос учащихся не остался без ответа.

А заключительным этапом нашей встречи сала фотография с Сергеем Андреевичем. Все школьники с удовольствием сфотографировались, думаю, это будет замечательным воспоминанием о состоявшейся встрече. Василькова Анна, ученица 10-«А» класса

Над газетой работали:

Главный редактор - Зайкин Данил. Корреспонденты - Косенкова Ирина, Новикова Екатерина, Сердюк Анастасия, Василькова Анна.

Газета основана: октябрь 2006 года Учредитель: МБОУ "СОШ №3" с. Камень – Рыболов Адрес редакции: 692684 с. Камень - Рыболов, Решет-

никова 1

ул. Решетникова, 1.

Тираж: 40 экземпляров.